10.

Logaritmické rovnice - Test ¢.4

. Riegeniami rovnice log3 = + 2log; = = log; 27 st:

A:3%37° B:3;373 C:3%3°6 D:3;376
Rieseniami rovnice 3y/logx + 2log Vz—1 = 2 su:
A:10;1073 B:10;10* C:10%107° D:10%10°
Riesenim rovnice % =3 je:
A:-1 B:-3 C:—4 D:-2
Riesenim rovnice log;(3z + 2) — 2logs x = logs 18 — 2 je:
A:4 B:3 C:2 D:1
Riesenfm rovnice logg 2773 — logg (3% — 2) = z je:
A :log, 4 B : logs 6 C:logs4 D:logy5
Riesenim rovnice logg [1 4 logs(2* — 7)] =1 je:
A:4 B:8 C:12 D:16
Riesenim rovnice 2log, ﬁ—j + log, % =1je:
A:-15 B:—-17 C:-19 D:-21
Pocet rieseni rovnice z'°8% — 102718% — 9 = 0 je:
A:3 B:2 C:1 D:0
1
RieSenfm rovnice 7 3~ = 49 je:
A1l B:10 C: D:8
RieSeniami rovnice logy 2 — log3 = —3 st:
A:23:271 B:2% 272 C:2%273 D: 26,274



